

WOJEWÓDZKA STACJA SANITARNO-EPIDEMIOLOGICZNA W GORZOWIE WLKP.



66-400 Gorzów Wlkp., ul. Kazimierza Jagiellończyka 8B
tel. (95) 722-60-57, fax (95) 722-46-52
www.gov.pl/web/wsse-gorzowwlp
e-mail: wsse@wsse.gorzow.pl
NIP: 599-10-23-564

LUBUSKI PAŃSTWOWY WOJEWÓDZKI INSPEKTOR SANITARNY W GORZOWIE WLKP.

Gorzów Wlkp., 03.03.2022 r.

OATZP.272.6.2022

Zamawiający – Wojewódzka Stacja Sanitarно – Epidemiologiczna w Gorzowie Wlkp. ul. Kazimierza Jagiellończyka 8B, prowadząc postępowanie na opracowanie programu funkcjonalno-użytkowego dla zadania polegającego na zaprojektowaniu i wykonaniu robót budowlanych: „Remont i modernizacja budynku Wojewódzkiej Stacji Sanitarно-Epidemiologicznej w Gorzowie Wlkp.” wraz z oszacowaniem kosztów tych robót, udziela odpowiedzi na przesłane zapytania z dnia 02.03.2022 r.:

Pytanie 1.

Prosimy o sprecyzowanie terminu wykonania zadania. W umowie i zaproszeniu mowa jest o 75 dniach, w formularzu ofertowym – o 60 dniach.

Odpowiedź:

Termin wykonania zadania wynosi : do 75 dni, licząc od dnia zawarcia umowy. W formularzu ofertowym opublikowanym na stronie BIP w dniu 28.02.2022 r. omyłkowo wkrał się błąd. Dnia 01.03.2022r. opublikowano poprawiony formularz ofertowy stanowiący załącznik nr 2 do zaproszenia ofertowego pod nazwą:” Poprawiony załącznik nr 2 – formularz ofertowy”.

Pytanie 2.

Prosimy o dopuszczenie możliwości składania oferty podpisanej podpisem elektronicznym.

Odpowiedź:

Tak. Wykonawca ma możliwość złożenia oferty podpisanej podpisem elektronicznym.

Pytanie 3.

Prosimy o zmniejszenie kar umownych za zwłokę, o której mowa w par 8 ust. 2, 3, 4 do 0,2%.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów § 8 ust. 2, ust. 3 i ust. 4 projektu umowy w zakresie zmniejszenia kar umownych.

niepodlega

Pytanie 4.

Czy Zamawiający dysponuje nieruchomością na cele budowlane?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dysponuje nieruchomością na cele budowlane.

Pytanie 5.

Czy PFU ma spełniać wymagania Rozporządzenia Ministra Infrastruktury w sprawie szczegółowego zakresu i formy dokumentacji projektowej, specyfikacji technicznych wykonania i odbioru robót budowlanych oraz programu funkcjonalno-użytkowego, par.19?

Jeśli tak, to termin wykonania jest zbyt krótki z uwagi na konieczność pozyskania m.in.:

- a) kopię mapy zasadniczej,
- b) wyników badań gruntowo-wodnych na terenie budowy dla potrzeb posadowienia obiektów.

Odpowiedź:

W opisie przedmiotu zamówienia, stanowiącym załącznik nr do zaproszenia ofertowego w pkt. II pkt 1 określono wyraźnie, iż Program Funkcjonalno-Użytkowy ma spełniać wymagania określone w rozporządzeniu Ministra Rozwoju i Technologii z dnia 20 grudnia 2021 r. w sprawie szczegółowego zakresu i formy dokumentacji projektowej, specyfikacji technicznych wykonania i odbioru robót budowlanych oraz programu funkcjonalno-użytkowego (Dz. U. z 2021 r., poz. 2454). W odniesieniu do paragrafu 19 w/w rozporządzenia Program Funkcjonalno-Użytkowy ma on spełniać wymagania w zakresie, który dotyczy planowanego zadania polegającego na zaprojektowaniu i wykonaniu robót budowlanych: „Remont i modernizacja budynku Wojewódzkiej Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej w Gorzowie Wlkp.” wraz z oszacowaniem kosztów tych robót.

DYREKTOR
lek. med. Dorota Konaszczuk

